

## 華夏導報

社址：中國文化大學編輯室 八六一〇五一  
臺北陽明山華岡電話：轉二三三人行發社  
長鏡嘉俊福淑美秀雲雲

主編	張鄭曲李吳張張
副社長	李俊福
編輯	吳雲雲
發行	張雲雲

新行托服  
生李運務  
今明續展開

(本報訊)為服務大一學弟妹，由學生活動中心、同

務大一學弟妹，由學生活動中心、同

設立服務站、服務台。

於恩館一樓門口，分別

△日本研究所一

年級張秀春，於活

(本報訊)愛暉社、農

服社及羅浮群等社

團聯合提供的「新

生行李托運服務」

，今、明兩日繼續

展開。

聯合會辦公室

遺失三本書：日本

怎樣成爲經濟大國

，假大德二〇二召

開。

另，該社山服、

平服招新，意者本

月十一日至十九日

到印刷系辦前報名

△登山社「初級

嚮導訓練營」第一

次協調會，今日在

該社辦公室舉行。

△同濟社電影義

演第一次協調會，

今日中午在該社辦

公室召開。

△市政學社實習

市府，於今日下

午一時召開迎新活

動工作協調會。

△華岡合唱團於

本月十一、十二日

新生訓練期間於華

風堂前受理招新報

名。

△華岡羅浮參加

國慶服務的伙伴，

請於今日下午五時

卅分在團部集合，

當晚進駐成功高中。

全校性捐血活動  
本月十一日起展開

(本報訊)本校綜合性社團，將於本月十二日起至十四日假學生活動中心展開為期三天的全校性捐血活動，期盼本

校師生慷慨挽袖捐熱血。

捐血者須具以下條件：

(一) 滿十八歲以上，六十五歲以下；

(二) 女性四十五公斤以上，男性五十公斤；血紅素達十二·五%

(三) 以上，及體溫、血壓、血液檢驗符規定期者。

(四) 但若有下列情況之一者，請暫緩捐血

(一) 婦女於經期、懷孕中或產後六個月內者。

(二) 大手術未滿六個月或六個月內曾接受輸血者。

(三) B型肝炎表面抗原或HIV抗體呈陽性反應者。

(四) 四天內接種霍亂、傷寒、B型肝炎疫苗、破傷風者；二週內接種麻疹、小兒麻痺症疫苗者，或四週內接種德國麻疹者。

(五) 六個月內曾罹患肝炎或密切接觸肝炎病患者。

(六) 現患有梅毒、肝結核、糖尿病、胃潰瘍出血者，及經醫師檢查不宜捐血者。

(七) 二十天內登山社為提高全校

(八) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(九) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(十) 登山社為提高全校

(十一) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(十二) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(十三) 登山社為提高全校

(十四) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(十五) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(十六) 登山社為提高全校

(十七) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(十八) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(十九) 登山社為提高全校

(二十) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(二十一) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(二十二) 登山社為提高全校

(二十三) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(二十四) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(二十五) 登山社為提高全校

(二十六) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(二十七) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(二十八) 登山社為提高全校

(二十九) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(三十) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(三十一) 登山社為提高全校

(三十二) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(三十三) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(三十四) 登山社為提高全校

(三十五) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(三十六) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(三十七) 登山社為提高全校

(三十八) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(三十九) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(四十) 登山社為提高全校

(四十一) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(四十二) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(四十三) 登山社為提高全校

(四十四) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(四十五) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(四十六) 登山社為提高全校

(四十七) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(四十八) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(四十九) 登山社為提高全校

(五十) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(五十一) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(五十二) 登山社為提高全校

(五十三) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(五十四) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(五十五) 登山社為提高全校

(五十六) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(五十七) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(五十八) 登山社為提高全校

(五十九) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(六十) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(六十一) 登山社為提高全校

(六十二) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(六十三) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(六十四) 登山社為提高全校

(六十五) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(六十六) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(六十七) 登山社為提高全校

(六十八) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(六十九) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(七十) 登山社為提高全校

(七十一) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(七十二) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(七十三) 登山社為提高全校

(七十四) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(七十五) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(七十六) 登山社為提高全校

(七十七) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(七十八) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(七十九) 登山社為提高全校

(八十) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(八十一) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(八十二) 登山社為提高全校

(八十三) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(八十四) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(八十五) 登山社為提高全校

(八十六) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(八十七) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(八十八) 登山社為提高全校

(八十九) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(九十) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(九十一) 登山社為提高全校

(九十二) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(九十三) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(九十四) 登山社為提高全校

(九十五) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(九十六) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(九十七) 登山社為提高全校

(九十八) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(九十九) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(一百) 登山社為提高全校

(一百零一) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(一百零二) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(一百零三) 登山社為提高全校

(一百零四) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(一百零五) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(一百零六) 登山社為提高全校

(一百零七) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(一百零八) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(一百零九) 登山社為提高全校

(一百一十) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(一百一十一) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(一百一十二) 登山社為提高全校

(一百一十三) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(一百一十四) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(一百一十五) 登山社為提高全校

(一百一十六) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(一百一十七) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(一百一十八) 登山社為提高全校

(一百一十九) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(一百二十) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯行大屯坪迎新三路會師；本月十五日展開。

(一百二十) 登山社為提高全校

(一百二十) 師生登山的興趣，特於本月十五日、廿八日舉辦兩項登

(一百二十) 月廿八日下午至廿九日舉行，溯

# 山雲空望遙間世 前新招社樂國在寫—

• 社樂國華

長久以來，廣告設計社一直帶給我們校園不少視覺上的震撼與驚異，從廣告張貼出來的海報和舉辦的活動來看，你不難發覺這是朝氣蓬勃、多彩多姿的社會團體，然而你卻不太清楚這個社會團體的活力所在？其實，顧名思義，「廣告設計社」就是一個切磋如何設計製作廣告的研究性社團。由於工商業社會，經濟越是自由，廣告也越活躍，而且，如果期望經濟的自由程度增長，就必須接納一個活躍程度高昂的廣告。目前，廣告的使用非

在西洋、流行、搖滾音樂的浪潮衝擊下，有多少時候，我們是願意放棄逐波的人？窗外，雨正瀝瀝的落著；孤燈下，瀰漫的是暑假巡迴的實況錄音：歡愉的「春節序曲」、哀怨的「二泉映月」、淒惻的「新婚別」，直至壯麗的「浪裏銀橋綠蔭來」，樂曲輕盈的從錄音機裏曳出，沈寂一天的思想，我想，這是否也是一種幸福？！

或許，它不同於名樂團的演出；或許

，它不是想像中的美妙；或許，你我技

巧並不純熟；也許，觀眾並不是很合

作……但是，投注其中的每一分心力

，它化成的音符都是那麼甜美、醉人，

努力並不一定會成功，可是，努力的所

得，必定是心靈裏的最美！

驕傲，那不過是外

界的肯定，我

們驕傲的是，清晨

或許，你知道有一

種音樂叫國樂；

或許，你知道有一



•易學天地•

陰陽之說始於「易傳」，五行之說則創自鄒衍，皆為觀察自然現象而得之概念，是用来解釋自然現象的一種思想體系及方法。

陰陽最原始的意義，是指日光之向背，向日爲陽，背日爲陰。我國先哲以此喻事物之兩面。以電來說明，陽就是正電，陰就是負電；以事象來說明，陽就是剛強，陰就是柔弱；以天象來說明，

關切是問而有時  
是問不問

就夏虹的詩來說，她是較近於沈靜、溫柔的女性美的類型，她的詩充滿對生命和愛情的幻想，她很少堆砌那些晦澀的意象，她所創造的意象，也是極其明朗的。在「六十年代詩選」中，是如此形容這個女詩人的：夏虹的詩給予人的印象是感情真摯，調子輕柔、清澈、精巧、纖美而又奇幻。她比我們的女詩人顯得更為重視技術的另一些創作生活開始較早。

自詩人對瞬息萬變的宇宙的探討，對人生的體認，對自然和生命的關注所產生的一種靈性的昇華。奧祕的本身沒有具體的形象，但它能給出一種形象，一種美，一種隱祕中的真境，一種無限的境界。正

讀者「意會」，而不是「言傳」的。  
關切是問／而有時／關切／是／不問。這樣東方邏輯的含蓄無爲的奧祕情懷，你，意會了嗎？

仍然出來站在聽眾面前說：「朋友們，今天我要證明給諸位看，音樂並不是在樂器裡，乃是在人心裡。」他就用心來演奏，音樂並不是在樂器裡，乃是在他的心裡。

許外表，舉止與常人無異，但是有二點非常不同的，「在我裏面有平安，在我裏面有喜樂。」在社會如此迷亂的時候，太多人生落了良善的一面。

音八章十節裏  
到：「我是世界的  
，跟從我的，就  
在黑暗裏走，必  
得著生命的光。」  
一時的挫折和  
苦可能使我們遠

說要不元新服務台處報名。  
至該社辦公室或招  
（本報訊）眞理  
社於本月十日晚間  
六時在曉園、陳氏  
墓園，觀賞煙火表  
演，請有興趣者共  
賞，以慶國慶。

# 繆斯最鍾愛的女兒

夏  
虹

巧，其對速度、張力、韻與諧音均有細緻的體認；在表現上，並呈備一種向爲女性詩人所欠缺的理性深度與嚴密的組織力。她的詩句本身就有一種奧祕，一種對青春的頌歌的奧祕。詩的奧祕，是來如我們站在某一角落看落日那一刹間的感覺，只覺是一種華美，一種玄幻中的眞境的存在。然而，卻無法給予一個固定的形象或具體的概念。這就是所謂的「只可意會，不可言傳」。詩中的奧祕就是要

# 尋回我們的心

• 真理社 •

一個柔細、關愛別  
人的心不見了。一  
顆凡事讚美，凡事  
包容的心沒有了。  
相反的，純潔的心  
卻被仇恨、貪婪、  
毛躁所占滿。

了喜悅，就像烏雲遮蔽陽光；但是，活躍在烏雲之上的人類，一如滿月的嬰兒飽喝了母乳滿足入睡，兩頰透著紅暉，在卅民中不

五行學說的應用，就是用取類比象的方法，看各事物和現象同五行中那一行之特性較接近、關係較大，就歸納於那

易學社 提供

，房租免；意者白  
天電洽五五一〇  
七六。

立則一不見，一不見則兩之同息。」也是在強調這個道理。因此，我們知道從「絕對」方面看來，陰陽本體混然為一；從「相對」方面看來，陰陽現象則判然為二。

## 二、五行的意義及其作用

五行學說亦同陰陽學說一樣，是古代簡明樸素的理論工具。五行就是金、木、水、火、土。最初，古人認為這是構成宇宙一切物質之基礎。「天一氣耳，氣化生水，水中濁物，積而成土，水落土出，遂成山川，土之剛者成石，而金生焉。土之柔者生木，而火生焉。五行具，萬物生，而變化無窮矣。」後來根據此五種物質的特性，將它們變成一套比較機動的代名詞，用以代表事物的共

。火之特性爲炎上、溫熱、紅亮、化物。  
。土之特性爲載物、生長變化萬物。金  
之特點爲能發聲、肅殺。水之特點爲寒  
涼、就下、滋潤、隱閉（因埋於地裏）  
。根據這些特性，木、火、土、金、水  
就能於衆事物中代表各五大類：於五臟  
爲肝、心、脾、肺、腎；於季節爲春、  
夏、長夏、秋、冬；於方位爲東、南、  
中、西、北；於顏色可代表青、紅、黃  
、白、黑。：從這裏我們便可看出，在  
哲學上和醫學上所談的陰陽五行，主要  
是談它的抽象特點，並用之來歸納有關  
的一些事物。「五」的分類表面上看來  
雖略嫌簡單化，但以之作爲解說分析工  
具，其五行相互間之生剋制化現象，已  
足以充分說明物與物及生態之間的互相  
聯繫、互相調節控制的彼此關係。

華岡巡禮（本報訊）二齊會今晚六時卅分，假義廣場舉辦華岡巡禮。  
△機械社系信封、信紙已製作完成，請各班代今午至該社辦領取。

二齊會舉辦  
華岡巡禮  
(本報訊)二齊  
會今晚六時卅分，

# 如何安排休閒生活

文 / 吳淑卿

現代的大學生讀書、打工、參加社團活動，終日忙進忙出的，往往連個休息、喘息的機會都沒有。其實，「成功是努力讀書、努力工作所要達成的目標；但是，打工、讀書却是生活的唯一內容。」在工作、讀書之餘，每個人都應當要有適當的休閒活動，使生活更有情趣。

## 正確的休閒觀念

「休閒不是為了殺時間」，本校夜間部訓導分處主任林柏杉說，休閒是為了使身心得到完全鬆弛、使生活壓力及挫折得到適當的調適。因此，時下青少年流行的消遣，如觀賞MTV、打彈子、打電動玩具、搓麻將等等，大多數祇是為了「殺時間」，無法使身心得到鬆弛；而成人社會中，多數人一下了班，就置身於酒廊、酒吧、啤酒屋、餐廳裡，在吵雜的環境中透過物慾的滿足與刺激，使身心更加疲累、緊張，這些玩樂、應酬都不是良好的休閒活動。

林柏杉指出，聽音樂、釣魚、登山、旅遊、做農間運動、看電影、欣賞書畫、下棋……，甚至砌一壺茶慢慢品嚐……或靜思獨處，都是高品質的休閒。甚至，忙裡偷閒閱讀一些與工作無關的書籍，是一種休閒，也是一種享受！尤其是青年朋友們，利用假期邀集三、五好友，閱讀各類書籍，彼此互相報告讀書心得，不僅可以思想交流，也可以增進情誼。

袁宏道在寫給李子髯的書簡裡說：「髯公近日作詩否？若不作詩，何以過活這寂寞日子也。」對於現代人來說，如果「作詩」，改為聽音樂、看電影、欣賞書畫、品茗、下棋，或是臨池、讀書，也都能排遣孤寂、單調的日子。尤其是讀書，初讀時，未必感到有趣，但讀得深、讀得廣以後，就能體會出其間的美妙滋味；而當看到作者筆下與我們心中的所思所感暗相契合時，不免擊節讚賞，引為知己，漸漸地也就

能將書中的智慧融入自己生活中。此外，走向大自然、參加研習營活動，也都是值得提倡的休閒活動。

在忙忙碌碌的生活中，在喧囂的生活中，如果能夠選擇一份高雅的休閒活動，是可以增長智慧，也可以抒解長久緊繃的情緒。

## 安排休閒生活的原則

「水可以載舟，也可以覆舟」同樣的，休閒活動如果安排的不妥當，也是會換來一身的疲憊。林柏杉指出，以畢業旅行來說，許多學生都是安排環島旅遊，結果為了趕時間，行程總是安排的非常緊湊，大夥兒結伴走馬看花式的將大部分時間花費在緊張的趕路中。像這樣的旅遊，是可以增進友誼，但卻無法達到鬆弛身心的目的。

因此，在如何安排休閒生活，林柏杉提出了幾點原則：

一、要能適當安排自己的時間：生活的品質是最重要的，在生活中不要讓一些無意義的雜事佔了太多時間；唯有能夠

妥善規畫支配時間的人，才能夠有餘暇從事休閒活動。

二、要有正常的起居生活：不要讓工作填滿了生活，一旦時間都被工作佔滿了，一有空閒大概就想用睡覺來補眠了，這是相當可惜的，也會擾亂了應有的正常生活。事實上，工作是永遠做不完的，祇有對工作做條理的規劃，使起居正常

才能保有一份悠閒的心來安排休閒生活。

三、將物質的慾望減至最低：當物質慾望不斷提高時，追

求物質生活的滿足之心愈切，此時已經難能擁有「閒情雅興」去安排休閒生活了。

四、多選擇「走向大自然」的休閒活動：在大都市生活久

（本報特稿）走在華岡道上，你或許會發現華岡附近的電動玩具店總是人滿為患，總有許多青少年在裡面進行廝殺，尋求情緒的抒發，這似乎已佔據了青少年的心。

然而，根據醫師們指出，電視遊樂器等電動玩具真在佔據青少年的心的同時，也奪去了他們的健康。

具在佔據青少年的心的同時，也奪去了他們的健康。

（電動玩具症候群）是這幾年來醫界經常面對

的緊張，久而久之，很容易產生精神官能症。

而消化與泌尿系統方面，「玩家」長坐電視遊

樂器前，作息不正常，飲食也難以定

時、定量，腸胃疾病在所難免；有些

青少年技巧高，數小時不會「敗陣」，在長期憋尿下，膀胱無力、頻尿等後遺症自然衍生。

也是較被疏忽的「電動玩具症候群」

之一，有時還會產生耳鳴，甚至頭痛。

據訓導處的調查，華岡附近電動玩具的

廠仿冒拼裝的問題，因而也產生影像雜訊多、畫

面不夠清晰的缺憾，對視神經造成傷害。

根據報導，眼科醫師認為，青少年對這項遊戲最好「敬而遠之」，如果真的非玩不可，也最好

的人，對都市總會有一種厭離感；若能遠離塵囂，來一趟青山綠水之旅，確能令人胸襟及視野大為開闊。

「每天都要休閒活動」，林柏杉特別強調這個觀念。他說，每天早上與其睡得昏昏沈沈、匆匆忙忙地趕去上課，不如早起做做晨間運動，神清氣爽的去上課、上班；而每晚與其一身疲憊的栽進被窩裡，不如睡前喝喝茶、聽聽音樂……，讓身心鬆弛後，再入夢鄉。晨起後、晚睡前的片刻鬆弛，也是休閒。

看過「屋上提琴手」這部電影的人，或許都不會忘記電影裡那個窮得知足的老爸爸，有時也不免突發奇想，做個有錢的白日夢——假如有一天，他是個富人，他要如何如何的擺

闈：「我要在市中心造間房子，建個高樓，打造個精製錫屋頂，鋪上上好木料的地板，有一個長梯上樓，另有一個長梯下樓，此外還有一個只供玩賞的樓梯。」對於一天24小時忙

得不得用的人來說，能有著旅遊、品茗、閱讀等恬適的休閒生活，或許也是夢想。然而，這樣的夢想要實現却也不難，就看自己如何安排了！

祈願每個人在學業、事業有所成就的同時，也擁有關高品質的休閒生活，能隨時舒坦身心、補充精力，以便讓未來的人生之路走得更意氣風發！

## 語文中心徵義工

（本報訊）語文

中心第七教室欲徵

求義工，協助助教

處理有關視聽時間

之有關事宜。

開放時間為：週

一，下午一時至四

時卅分；週二，上

午十時至十二時；

週四，上午八時十

分至十時；週五，下

午一時至四時卅

分。

有興趣的同學，

可攜表洽談中心

第七教室黃助教。

電影社放映

那個時代

（本報訊）電影

社今晚六時於大雅

艾倫的「那個時代」，非社員15元。